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era regatul Siriei. Acești sirieni erau înrudiți mai de departe cu cele douăsprezece triburi ale copiilor lui Israel. Dar nici ei nu au respectat legământul pentru regat al lui Iehova cu casa lui David la Ierusalim; ei l-au dispreţuit. Când regele Ahaz a început să domnească, conducătorul regatului Siriei se numea Rețin. De ce s-a bucurat acum „acest popor” al lui Israel de acest Rețin, precum și de propriul lor rege israelit, Pecah , fiul lui Remalia? Pentru că Rețin a arătat dispreț față de regatul lui Iuda, cu al cărui rege era legământul pentru regat al lui Iehova legat. În vremea lui Iotam, tatăl regelui Ahaz, regatul lui Israel și regatul Siriei au format o confederație agresivă împotriva regatului lui Iuda și a regelui lui din casa lui David. Istoria Biblică spune: „În zilele acelea, DOMNUL a început să-i trimită împotriva lui Iuda pe Rețin, regele Siriei, și pe Pecah, fiul lui Remalia. Și Iotam a adormit alături de strămoșii săi și a fost înmormântat alături de strămoșii săi, în Cetatea lui David, strămoșul său. Și Ahaz fiul său a domnit în locul lui.” - 2 Regi 15:37, 38.
 
7 În zilele Regelui Ahaz, cei doi regi inamici, Rețin din Siria și Pecah, fiul lui Remalia din Israel, și-au combinat puterile încă și mai agresiv. Istoria Biblică vorbește despre necredincioșia regelui Ahaz față de Iehova Dumnezeu și în continuare spune: „Atunci Rețin, regele Siriei, și Pecah, fiul lui Remalia, regele lui Israel, au venit la Ierusalim să facă război: ei l-au asediat pe Ahaz, dar nu l-au putut învinge.” (2 Regi 16:5) Citim despre nemulțumirea lui Dumnezeu în acea vreme față de regele Ahaz în aceste cuvinte: „De aceea, Iehova, Dumnezeul său, l-a dat în mâna regelui Siriei, iar sirienii l-au învins, au luat o mare mulțime de prizonieri dintre ei și i-au dus la Damasc [cetatea capitală a Siriei]. Iar el a fost de asemenea dat în mâna regelui Israelului, care l-a lovit cu un mare măcel. Căci Pecah, fiul lui Remalia, a omorât într-o singură zi în Iuda o sută douăzeci de mii, toți bărbați viteji, fiindcă l-au părăsit pe Iehova, Dumnezeul strămoșilor lor. … Și copiii lui Israel au luat dintre frații lor două sute de mii de prizonieri, femei, fii și fiice; și au luat de asemenea multă pradă de la ei și au dus prada la Samaria [cetatea capitală regatului lui Israel]”. (2 Cronici 28:5-8) Astfel, legământul pentru regatul lui Dumnezeu părea să fie în pericol.
 


ECHIVALENTUL MODERN



8 Acesta a fost un tipar vechi al lucrurilor menite să aibă loc acum. În zilele noastre, deci, căutăm acum echivalentul. Îl găsim simplu, în Creștinătate. Să ținem cu toții minte că legământul lui Iehova pentru regat nu a fost niciodată revocat sau anulat. Este
 







7 Cum și-a arătat Iehova nemulțumirea față de regele Ahaz din Iuda?

8 Cine a devenit moștenitorul legământului pentru Regat și ce a predicat el, așadar?


valabil și acum, în 1946. Marele Fiu al lui David, în vederea căruia s-a încheiat legământul pentru regat cu David, a devenit Moștenitorul veșnic al legământului. Acela este Cristos Isus, un descendent regal al regelui David, conform nașterii sale omenești. La vremea când îngerul lui Dumnezeu i-a prezis nașterea, îngerul i-a spus mamei sale pământești: „Iată că vei rămâne însărcinată și vei naște un fiu, căruia îi vei pune numele ISUS. El va fi mare și va fi numit Fiul Celui Preaînalt, iar Iehova Dumnezeu îi va da tronul lui David, tatăl său. El va domni peste casa lui Iacob pentru totdeauna și Regatul său nu va avea sfârșit”. (Luca 1: 30-33) Prin urmare, în umanitatea sa, Cristos Isus, fiind uns cu spiritul lui Dumnezeu, a mers printre iudei predicând: „Regatul cerurilor este aproape”. Pentru ca acest Isus să nu se dovedească a fi adevăratul moștenitor al legământului lui Iehova, Satan Diavolul, ca mare adversar al regatului lui Dumnezeu, a făcut ca el să fie ucis chiar de aceia care pretindeau că sunt „copiii regatului”. — Matei 8:12; 21:43.
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